
 

   

Плевенската художничка Владимира Йорданова
отбелязва лична и творческа годишнини със специална
изложба
четвъртък, 10 юли 2025

Специална изложба от над 50 творби може да бъде разгледана в следващите дни в Арт център 2 -
Къщата на художниците в Плевен. Експозицията е дело на художничката Владимира Йорданова и с нея
тя отбелязва своите лична и творческа годишнини. Организатори на изложбата са Община Плевен и
Къщата на художниците.

Откриване на изложбата уважиха много гости, приятели и ценители на изящното изкуство в Плевен.
Поздравителен адрес изпрати кметът на Общината д-р Валентин Христов, поздрав отправи и
началникът на отдел „Култура и туризъм“ Анелия Дечева. Тя изненада художничката и със специално
музикално изпълнение. В експозицията са показани произведения, които проследяват творческия път
на Владимира Йорданова през годините. Най-ранните от тях са рисувани, когато е била в шести клас.
Изложени са и нейни предакадемични опити в графиката и живописта, както и картини, рисувани през
последните десет години. Посетителите имат възможност да видят и десет нови творби, създадени
специално за изложбата и непоказвани никъде досега. Важна част в експозицията са и три
произведения, дело на тримата учители в изкуството на авторката - това са художниците Кънчо Кънчев,
Наум Наумов и Вихрони Попнеделев.

Владимира Йорданова е родена в Плевен. Ранната си подготовка в областта на изобразителното
изкуство получава от художниците Кънчо Кънчев и Наум Наумов. Завършва специалност текстил в
Националната художествена академия в София при проф. Анна Бояджиева и проф. Вихрони
Попнеделев. През 2005 г. е дебютът ѝ с първа самостоятелна изложба в София. Работи в областта на
живописта, текстила и модния дизайн. Участва в национални и регионални изложби. Нейни картини са
притежание на частни колекции в България и чужбина. От 2010 г. Владимира Йорданова живее и
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работи в Плевен, като важна част от работата ѝ са творческите занимания с деца. През годините
ръководи Детска Арт занималня в Арт център Плевен, Читалище „Съгласие“, както и в Читалище
„Ракитин“, в групите се включват деца на възраст между 4 и 18 години. От 2015 г. преподава и на
възрастни в своето „Ателие по живопис“. Неговата роля е да събуди артистичните заложби на всеки и,
потапяйки се в света на изкуството, рисуващият да се освободи от напрежението на ежедневието си.
Ателието има реализирани и няколко изложби в Плевен.

Днес Владимира Йорданова е уредник на Къщата на художниците в Плевен – духовно пространство за
срещи между творци и ценители на изящното изкуство. Изложбата ѝ по повод 20 години творческа
дейност може да бъде разгледана там до 25 юли.
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